



## LÄÄNE-VIRU OMAVALITSUSTE LIIDU JUHATUS

### KOOSOLEKU PROTOKOLL

Rakvere

17. märts 2020 nr 3

Koosolek toimus elektrooniliselt.

Juhatas Einar Vallbaum  
Protokollis Maarika Koiduste

Päevakord:

1. Rakvere Linnavalitsuse ettepanek
2. Kohaliku omaalgatuse programmist rahastatud projektide aruannete kinnitamine
3. Taotluse esitamine Põhjamaade Ministrite Nõukogu toetusprogrammi
4. Maakondlike ühisürituste korraldamiseks ja tegevustoetuse saamiseks esitatud taotluste rahastamine

#### *1. Rakvere Linnavalitsuse ettepanek*

Rakvere Linnavalitsus kavandab taotluse esitamist Riigikogu kultuurikomisjonile (tähtaeg 30. aprill 2020), et saada Arvo Pärdi muusikamaja ehitamiseks rahastust Eesti Kultuurkapitali vahenditest. Rakvere Linnavalitsus soovib VIROLilt toetuskirja.

*Otsustati:* anda toetuskiri Rakvere Linnavalitsuse poolt Riigikogu kultuurikomisjonile esitavale taotlusele Arvo Pärdi muusikamaja rajamiseks.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.

#### *2. Kohaliku omaalgatuse programmist rahastatud projektide aruannete kinnitamine*

Juhatuse liikmed tutvusid projektide aruannete ning otsuse eelnõuga.

*Otsustati:* võtta vastu otsus nr 6 “Kohaliku omaalgatuse programmi 2019. aasta taotlusvoorudest rahastatud aruannete kinnitamine“.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.

#### *3. Taotluse esitamine Põhjamaade Ministrite Nõukogu toetusprogrammi*

Juhatuse liikmed tutvusid projekti „Kohaliku omavalitsuse roll ja võimalused kliima- ja energeetikapoliitika eesmärkide elluviimisel“ materjalidega..

Indrek Kesküla tegi ettepaneku lisada taotlusesse, et enamus Lääne-Virumaa omavalitsusi on koostamas üldplaneeringuid, kus on olulisel kohal alternatiivenergiaga seotud teemad ning projektiga luuakse nende lahendamiseks lisaväärtust.

*Otsustati:* esitada Põhjamaade Ministrite Nõukogu avaliku halduse mobiilsusprogrammi projekt „Kohaliku omavalitsuse roll ja võimalused kliima- ja energeetikapoliitika eesmärkide elluviimisel“.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.

#### *4. Maakondlike ühisürituste korraldamiseks ja tegevustoetuse saamiseks esitatud taotluste rahastamine*

Juhatuse liikmed tutvusid otsuste eelnõudega.

*Otsustati:*

1. Võtta vastu otsus nr 7 „Raha eraldamine tegevustoetusteks ja maakondlike ühisürituste korraldamiseks“.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.
2. Võtta vastu otsus nr 8 „Taotluse nõuetele mittevastavaks tunnistamine ja rahuldamata jätmise“.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.
3. Võtta vastu otsus nr 9 „MTÜ Märtsimaailm taotluse rahuldamata jätmise“.  
Kõik juhatuse liikmed olid otsuse vastuvõtmise poolt.

Päevakorraväliselt

*VIROL üldkoosolek 27. märtsil 2020.*

*Otsustati: jätta ära 27. märtsiks planeeritud üldkoosolek.*

*/allkirjastatud digitaalselt/*

Einar Vallbaum

Juhataja

*/allkirjastatud digitaalselt/*

Maarika Koiduste

Protokollija